



利比亚反对派： 卡扎菲若下台将不追究刑责

反对派指出周五是他下台的最后期限

当前危机导致100万人需要1.6亿美元的紧急援助

利比亚一些城市8日继续处于武力对峙状态。反对派占领了石油重镇拉斯拉努夫，忠于卡扎菲的军队正在进行反攻。

反对派最近成立的利比亚“国家委员会”发言人8日称，卡扎菲派他的特使与该委员会进行了联系。该委员会主席称，如果卡扎菲主动让位，人民将不追究他的刑事责任。不过，利比亚政府否认了接触的消息。

8日，卡扎菲在的黎波里一家宾馆接受记者采访。

任何外部干预都不是利比亚危机的解决办法

利比亚领导人卡扎菲7日同南非总统祖马通了电话，两人就非盟尽快向利比亚派遣调查团达成一致。祖马表示，国际社会不应该偏信一些外国媒体的报道，而应同时听取利比亚的声音。

阿拉伯国家海湾合作委员会(海合会)7日在阿联酋举行会议，讨论利比亚局势和海湾联合行动进程。卡塔尔半岛电视台的消息称，海合会同意在利比亚上空设立禁飞区。报道说，阿拉伯国家联盟(阿盟)也对设立禁飞区基本持不反对立场，但阿盟坚决反对针对利比亚的任何外来军事干预和军事打击。

8日，阿盟决定将在11日召开成员国外长紧急会议，讨论利比亚日趋严重的冲突局势。

A 调解

B 危局

“这是殖民主义的阴谋”

据法新社3月9日消息，利比亚领导人卡扎菲当天接受法国LCI电视频道采访时，指责西方国家尤其是法国，阴谋将石油资源丰富的利比亚变成“殖民地”。

当记者问及卡扎菲如何看待西方国家的强硬立场时，他说道：“他们想再次对利比亚进行殖民统治。”他还表示“这是殖民主义的阴谋”。

报道指出，英法两国强烈建议在利比亚上空设立禁飞区，以此阻止利比亚军队袭击反政府武装。美国则主张任何行动都应当获得联合国的支持。

此外，法国还表示支持利比亚反对派建立的“国家委员会”。有记者问及利比亚是否会“报复”法国，卡扎菲回答说“我们大家拭目以待”。

“外国势力煽动利比亚年轻人叛国”

利比亚国营电视台9日播放领袖卡扎菲的讲话片段，他批评外国势力渗透利比亚，煽动年轻人叛国。他还说如果将利比亚设为禁飞区，人民将拿起武器抗争。

卡扎菲的讲话预先拍摄，相信是在8日发表，他向一批部落代表说，来自埃及、阿富汗等地的外国势力，渗透到利比亚的班加西、扎维耶等地，向年轻人洗脑，又提供毒品、金钱及武器，煽动他们叛国。卡扎菲又说，外国势力只是可以煽动一小撮的年轻人。部落代表在集会上不时向卡扎菲欢呼，高喊拥护他的口号。

卡扎菲目前备受下台压力，反对派指出周五为他下台的最后期限。

利比亚政府军与反对派武装之间的冲突爆发以来，西方媒体指责利比亚政府军袭击平民，但利比亚政府拒绝这一指控，并声称反对派武装在与政府军的对抗中正在用平民当作“人体盾牌”。

据《环球时报》

利比亚军方高官抵达开罗

利比亚军方高层人士9日抵达开罗，将向埃及武装部队最高委员会递交利比亚领导人卡扎菲的一封信。

据埃及外交部消息，以军方后勤供给负责人阿卜杜勒·拉赫曼·扎维少将为首的利比亚军方高层人士一行将于当天或10日与埃及武装部队最高委员会会晤，并递交卡扎菲的紧急信件。2月11日穆巴拉克辞去埃及总统职务，并将权力移交给军方，由武装部队最高委员会掌管国家事务。

据新华社电

C 灾难

联合国：危机将导致100万人需要援助

联合国负责人道主义事务的副秘书长阿莫斯7日表示，利比亚当前的危机将导致100万人需要人道主义援助，他呼吁国际社会为利比亚提供总额为1.6亿美元的紧急援助。

世界卫生组织助理总干事阿尔·加希尔7日访问利比亚东部后说，利比亚药品和食品储备严重不足，他呼吁有关各方提供药品和食品并确保人道主义援助的畅通。

利比亚外长穆萨·库萨8日指责西方国家通过武装利比亚反对派，在其境内制造分裂和破坏。利比亚领导人卡扎菲的儿子赛义迪当天表示，卡扎菲不能下台，否则利比亚将爆发内战，将成为“第二个索马里和伊拉克”。

据《人民日报》

D 相关

突尼斯宣布解散前总统的执政党

突尼斯一审法院9日宣布，解散前总统本·阿里时期的执政党突尼斯宪法民主联盟(宪盟)，同时冻结和清算该党的一切财产。

据突尼斯通讯社报道，突尼斯一审法院从3月2日起开始审理解散宪盟案，并最终作出了上述决定。

突尼斯内政部2月6日曾发表公报说，鉴于国家面临的紧急状况，“为了避免对国家公共秩序造成更大的伤害和为了维护国家最高利益”，根据突尼斯1988年“政党组织法”的相关条款决定立即中止宪盟的一切活动，并准备为最终彻底解散宪盟向司法部门提出申请。

自从1月14日本·阿里政权被推翻后，突尼斯已先后解散了宪盟政治局、中央委员会和总统办公室，但一直没有就如何处理宪盟问题采取措施，致使突尼斯一些省市不断爆发示威游行，要求解散曾是“本·阿里执政工具”的宪法民主联盟。

据新华社电

河南苏宁电器6周年荣耀庆典系列：

六年坚实步伐 缔造中原家电传奇

6年，对于一个孩子来说，已经从蹒跚学步走进了少先队；

6年，对于一座城市来说，已经构建起经济腾飞的桥梁；

6年，对于一个企业来说，已经树立起被消费者首选的品牌形象。

6年磨一剑，12城34店倾心打造6年传奇，期待精彩绽放……

2005年3月26日，全国最大的家电连锁企业——苏宁电器进驻河南郑州，历时风雨6年，苏宁电器在中原大地深耕细作，走进了无数家庭生活；6年来，苏宁电器服务百万家庭，吸纳40余万名会员，年销售突破12亿元；6年来，河南苏宁1600名服务人员在中原大地的各个角落整装待发，随时为您提供专业的家电销售服务，150多亩物流基地建设，打造中原物流最强有力的后方力量。从2005年的初次试水至2011年攻城拔寨，全省34店缜密覆盖，苏宁电器上演了一幕幕家电连锁的传奇。

2005年 家电旗舰，试水绿城

2005年3月，经过长达数月的紧张筹备，苏宁吹响了进军河南电器市场的号角，当月26日，素有当时“中原第一店”的郑州棉纺路店成功开业，苏宁在全国日趋成熟的旗舰店经营模式在中原生根发芽，棉纺路店首销当日即突破1500万元销售新高，这也成为布局河南连锁事业的重要开端。

2006-2007年 发力绿城 布局河南

如果说2005年是苏宁进入河南市场韬光养晦、稳中求进的一年，那么2006年和2007年迅速扩大的产业数量和经营规模，则让我们看到了河南苏宁坚韧拼搏、志向高远的另一面。在苏宁电器集团“多开店，开好店”的

连锁经营战略指导下，根植于省会郑州凝聚力量的苏宁，又在郑州市方位内相继筹建了花园路中环店、大学路店。

2008年 迅速扩张 占据制高点

行业领跑，苏宁开始新一轮酝酿。专注于连锁发展的苏宁在2008年开始大规模展开新开店面的连锁扩张，一年内在河南新开连锁店11家，网络布局初具规模。2008年2月焦作市东方红广场店的开业，标志着苏宁连锁扩张步伐正式启动，这也是2008年河南苏宁大力拓展二三级家电市场的第一炮。

2009-2010年 全省布点，笑看风云

2009至2010年两年时间是河南苏宁实现腾飞、加快发展的关键两年。苏宁一方面加紧推进二三级市场的开店计划，一方面在内功建设方面暗暗发力，凭借“执著拼搏、永不言败”的企业精神，6年时间连续开设了34家连锁店，攻占全省12座城市，整个河南现已成为苏宁电器全国连锁布局的重要战略组合部分。

从以上店面数量及店面分布可以看出，河南苏宁电器进入中原6年时间，不仅打破了中原家电市场的传统格局，亦在连锁发展和创新营销上取得了辉煌的成就，在家电连锁竞争中后来者居上，不断创造着中原家电界的传奇，成为中原家电连锁企业的领军者。

樊无敌/文

